
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 3 x Ü/Frühstücksbuffet an Bord des Hotel-Schiff ss

Rotterdam in Superior-Kabinen

- 1 x Abendessen als Buffet an Bord

- 1 x großer High Tea mit Imbiss an Bord

- Geführte Stadtbesichtigung Rotterdam mit

Hafenrundfahrt

- Besuch der Markthal von Rotterdam

- Führung Meeresbrise Luxus Tour an Bord mit

Begleitung

- Besuch von Kevelaer

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

26.08.2018 - 29.08.2018 - SS Rotterdam

Pro Person im Doppelzimmer 645 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher)

575 €

Pro Person im Einzelzimmer 733 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

663 €

Schiff Ahoi in Rotterdam - 4 Tage

Übernachtung & Führung an Bord ss Rotterdam

Rotterdam mit Markthalle

Amsterdam mit Grachtenfahrt

Kommen Sie mit uns auf eine etwas andere Holland-Reise! Das ehemalige Flaggschiff der Holland

America Line befuhr zwischen 1959 bis 2000 die Weltmeere und liegt seither im Hafen von Rotterdam

vor Anker. Ihr Hotel-Schiff wurde modernisiert und erstrahlt im maritimen Stil der 50er Jahre.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise Rotterdam - Markthal

Am Morgen gemütliche Anreise vorbei an Koblenz über die Grenze nach Holland. An Bord der ss Rotterdam werden

Sie bereits erwartet. Am Abend besuchen Sie die einzigartige Markthal. Nach einer 5-jährigen Bauphase ist diese

futuristisch anmutende Markthalle 2014 fertig gestellt worden. Auf einer riesigen Fläche von 8.400 qm finden Sie

ein riesiges Angebot an Ständen, Restaurants und Bistros. Besonders am Abend ist es hier reizvoll, wenn die Halle

mit den bunten Fruchtmotiven in einem bunten Farbenmeer leuchtet.

 

2. Tag: Führung an Bord - Rotterdam

Nach dem Frühstück erkunden Sie Ihr Luxusschiff im Rahmen der Führung „Meeresbrise Luxus Tour“ mit Führer

etwas näher. Sie sehen die oberen Schiffsdecks, die Brücke und die authentischen Säle. Anschließend lernen Sie die

Highlights der facettenreichen Stadt bei einer Rundfahrt kennen. Vom historischen Delfshaven, über die berühmten

Kubushäuser, der neuen Markthalle bis hin zu Wolkenkratzern begeistert Rotterdam durch besondere Architektur.

Auch eine Rundfahrt in einem der größten Seehäfen der Welt darf nicht fehlen. Am Nachmittag erwartet Sie an

Bord der ss Rotterdam in der Captains Lounge ein High Tea. Neben Kaffee und Tee werden verschiedene Sandwichs

gereicht. Anschließend bleibt noch etwas Zeit die Einrichtungen des Schiffes oder die nähere reizvolle Umgebung zu

genießen.

3. Tag: Amsterdam & Grachtenfahrt (fak.) 

Entweder Sie nutzen den Tag für eigene Erkundungen im vielfältigen Rotterdam oder Sie folgen uns in die

Hauptstadt der Niederlande. Amsterdam ist eine der beliebtesten europäischen Hauptstädte und verbindet das Alte

mit dem Modernen. Erleben Sie Weltkulturerbe hautnah bei der geführten Stadtrundfahrt. Außerdem darf natürlich

eine Schifffahrt auf den malerischen Grachten nicht fehlen. Am Abend speisen Sie ein einem authentischen Saal an

Bord der ss Rotterdam.

4. Tag: Kevelaer - Heimreise 

Nach dem Frühstück starten Sie über die Grenze nach Kevelaer zur Mittagspause. Im größten Wallfahrtsort

Nordwest- Europas ist die Gnadenkappelle der Hauptanziehungspunkt. Schlendern Sie durch den zauberhaften

historischen Stadtkern. Anschließend Heimreise.

SS Rotterdam

Sie wohnen ****

an Bord der SS Rotterdam im Hafen von Rotterdam. Wir haben für Sie ausschließlich Superior-Außenkabinen mit



Kabel-TV, Telefon, Sitzecke, Bullauge und Dusche/WC reserviert.
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